
Приложение №2 

 

Информация о результатах анкетирования педагогических работников  

и мастеров производственного обучения 

 

Для выявления отношения и изучения удовлетворённости педагогических работников 

и сотрудников администрации колледжа к различным аспектам деятельности 

образовательного учреждения проводится систематический сбор информации в форме 

анкетирования. 

Для изучения качества работы колледжа и получения мнения участников 

образовательного процесса анкетирование проводится анонимно. Анкетирование работников 

проводится ежегодно и позволяет контролировать качество работы по всем направлениям. 

Анкетирование проводилось на основе сгенерированных вопросов и критериев, таких 

как: 

- степень информированности о различных аспектах деятельности колледжа; 

- организация повышения квалификации; 

- условия организации труда в колледже и оснащенность рабочего места; 

- оплата труда, признание успехов и достижений; 

- охрана труда и безопасность; 

- организация питания и медицинское обслуживание; 

- взаимоотношения между участниками образовательного процесса. 

В каждом из вышеуказанных критериев сформулирован ряд вопросов, ответ на которые 

преподавателям необходимо выставить по шкале от 1 до 5 (1 – ответ «полностью не 

удовлетворен», 2 – «не удовлетворен», 3 – «вероятно удовлетворен», 4 - «частично 

удовлетворен», 5 - «полностью удовлетворен»). 

Результаты анкетирования были собраны со всех сотрудников, осуществляющих 

педагогическую деятельность по образовательным программам, а затем подверглись 

обработке. В результате были собраны и обработаны данные, которые охватили 100% 

штатных и внештатных преподавателей колледжа и мастеров производственного обучения. 

Исходя из анализа анкетирования, проведенного с 05.12.2022 по 09.12.2022 были 

получены следующие данные: 

1)  По критерию «Степень информированности о различных аспектах деятельности 

колледжа» 94,3 % составила цифра полностью удовлетворенных информированием, что дает 

положительный результат и характеризует доступность информации по различным видам 

деятельности колледжа. 

2) По критерию «Организация повышения квалификации» 99% опрошенных ответили, 

что полностью удовлетворены и лишь 1% частично удовлетворен организацией процесса 

повышения квалификации. Такой результат показывает о том, что работа методической 

службы в данном направлении с преподавательским составом ведется регулярно и 

качественно.  

3) По критерию «Условия организации труда в колледже и оснащенность рабочего 

места» 90,2 % довольны условиями работы и оснащенностью мастерских и учебных 

аудиторий, но все же 9,8% считают, что им необходимо улучшить оснащения аудиторий, 

лабораторий и компьютерных классов, что показывает, что данный вопрос требует внимания 

со стороны руководства. 

4)  По критерию «Оплата труда, признание успехов и достижений» 93% 

педагогического состава довольны оплатой и признанием их труда колледжем в виде 

стимулирующих выплат, которые подаются ежеквартально. 

5) По критерию «Охрана труда и безопасность» 95% сотрудников полностью 

удовлетворены работой со стороны обеспечения безопасности и проведением инструктажей 

по антитеррористическим мерам, а также соблюдением норма и правил охраны труда. 



6) По критерию «Организация питания и медицинское обслуживание» 89,5 % считают, 

что полностью удовлетворены предоставляемыми услугами питания в столовой колледжа, а 

также прохождением ежегодного медицинского осмотра, 10,5 % хотели бы разнообразить 

меню столовой. 

7) По критерию «Взаимоотношения между участниками образовательного процесса» 

99% участвующих в анкетировании согласны с тем, что психологическая атмосфера в 

колледже со стороны сотрудников и студентов дружелюбная и доброжелательная, что 

помогает осуществлять педагогическую деятельность качественно и с интересом.   

Процесс анкетирования прошел в рамках поставленных администрацией задач. Без 

нарушений и происшествий. Все материалы после анкетирования были подвержены анализу, 

а результаты будут обязательно учитываться при планировании и реализации дальнейшей 

деятельности образовательной организации в целях ее совершенствования и достижения более 

высокого уровня удовлетворенности различными сторонами образовательного процесса. 
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Степень 

информированности о 

различных аспектах 

деятельности колледжа 

94,3% 5,7% 0% 0% 0% 

Организация 

повышения 

квалификации 

99% 
1% 

 
0% 0% 0% 

Условия организации 

труда в колледже и 

оснащенность рабочего 

места 

90,2% 4,7% 5,1% 0% 0% 

Оплата труда, 

признание успехов и 

достижений 

93% 7% 0% 0% 0% 

Охрана труда и 

безопасность 
95% 3% 2% 0% 0% 

Организация питания и 

медицинское 

обслуживание 

89,5% 5% 5,5% 0% 0% 

Взаимоотношения 

между участниками 

образовательного 

процесса 

99% 1% 0% 0% 0% 

 


